
shiho_RJ05.shiftholder

Anbauanleitung/manual

Schaltarm und Schrauben demontieren.
SHIHO_RJ05-T mit Schraube M6x40 und  
Scheibe ULS6,4 auf Lagerschild 
aufschrauben.
Anzugsdrehmoment:10Nm
Schaltarm befestigen.

Dismantle actuating lever and screws.
Screw on SHIHO_RJ05-T with bolt 
M6x40 and washer ULS 6,4 onto bearing 
shield.
torque: 10Nm
fix actuating lever.

ULS6,4

M6x40 ISO7380

SHIHO_RJ05-T

ULS6,4

M6x40 ISO7380

HK1210




